

民盟吉林省委“矢志不渝跟党走 携手奋进新时代”书画摄影展开幕

本报讯(全媒体记者 邢天笑)

为迎接党的二十大、民盟十三大的胜利召开,7月25日,“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”政治交接主题教育书画展在四平市民书画院开幕。民盟省委专职副主委封雪梅,市委常委、统战部长王柏仲,市政协党组副书记、副主席赵青山,市政协副主席、民盟四平市委主委徐群丽出席活动。

封雪梅在致辞中表示,希望盟员艺术家们能够继续坚持以人民为中心的创作导向,潜心雕琢,精益求精,用更多艺术作品辉映伟大时代,用更优秀的作品和更优异的成绩迎接中共二十大、民盟十三大的胜利召开。

徐群丽在致辞中表示,我们将不

负民盟省委的信任与厚望,深入贯彻落实省第十二次党代会、民盟省委第十一次代表大会和市委八届四次全会精神,带领全市盟员为提高市民文化素养、提升城市文化品位、提振四平振兴发展的精神动力不断作出贡献。

据了解,此次书画摄影展是政治交接主题教育活动的重要内容之一,展览共展出60件书法作品、60件美术

作品,60件摄影作品,作品主题鲜明,具有很强的现实性、时代性和艺术性,不仅是吉林盟艺术家们投身艺术事业、热情讴歌时代的精华与缩影,更全面展示了新中国成立以来所取得的巨大成就、中国共产党领导的多党合作事业取得的丰硕成果以及吉林民盟各级组织和广大盟员履尽职责的风采风貌。

补齐市政基础设施短板 提升生产生活环境质量

王善斌早检城区环境

本报讯(全媒体记者 傅光)7月25日早,副市长王善斌早检城区环境。重点检查城市基础设施、小区基础设施、市容市貌、环境卫生存在问题。

王善斌先后检查铁西区海丰广场和周边基础设施、南苑绿洲小区周边绿化硬化,师大北街广电大厦东侧

工地建筑围挡内的卫生状况以及巡检中沿途发现的公共基础设施破损等问题。

王善斌强调,城市建设是城市管理的重要组成部分,要持续发力补齐市政基础设施短板,不断提升改善居民生活环境,让群众更加安居乐业。

王善斌要求,新建临街小区周边硬化、绿化等工作,要充分考虑到整个区域的美观,环境打造要与周边区域协调融合,保持城市整体风格统一。相关职能部门要按照规划,对开发企业提出明确的要求,并按照要求严格监督管理。要树立规范意识,对施工产生的垃圾及时进行清理。

市住建局、执法局、交管支队、市维护中心及铁西区相关部门负责人参加活动。

施工计划进行审查,对施工进度进行跟踪督导。其建筑装修材料不得长期占道在路边堆放,同时要监督其对施工产生的垃圾及时进行清理。

市住建局、执法局、交管支队、市维护中心及铁西区相关部门负责人参加活动。

民进四平市委会举办中青年会员培训班

本报讯(全媒体记者 王惠)7月22日,民进四平市委会举办2022年中青年会员培训班。市人大常委会副主任、民进四平市委会主委李秀云出席开班式上并讲话。开班式上,民进市委会为新会员代表颁发了入会通知书。

李秀云指出,中青年会员是民进的主力军和生力军,民进工作需要更多热爱民进,熟悉会务,能力

强、视野宽、思路清的骨干。各位会员要加强政治学习,增强政治意识,把思想和行动统一到中共中央的决策部署上来,在重大政治问题上及复杂环境中立场坚定,经得起考验。要努力双岗建功,积极建言献策,反映社情民意、服务社会,为中国特色社会主义事业凝心聚力,为多党合作事业发挥作用。

理论培训阶段,会员们观看了《中国民主促进会宣传片》《档案中的百年统战》,了解中国民主促进会史、多党合作百年历史;学习了《中国民主促进会会员工作条例》,接受了《关于如何撰写社情民意信息》的培训,期间还传达了中共吉林省第十二次党代会精神、民进吉林省第九次代表大会精神。

会员们纷纷表示,将传承老一辈民进人的优良传统和作风,把学到的理论、方法、经验尽快运用到日后的履职实践中,切实提升自身建设和履行职能的能力,充分发挥青年优势,真正做到勇于担当、敢于创新、服务社会、多出理论成果、多献务实之策,为全面建设现代化新四平贡献智慧和力量。

学习贯彻省第十二次党代会精神

四平市新时代基层理论宣讲团进社区

本报讯(通讯员 于佳)为深入学习宣传贯彻省第十二次党代会精神,按照市委宣传部工作部署和“七讲七进”宣讲要求,7月21日下午,市新时代基层理论宣讲团、市教育局红烛宣讲团成员走进东星、曙光社区进行宣讲。

宣讲团成员杨春秋以《牢记嘱

托使命,奋楫扬帆启征程》为题进行了主题宣讲,阐述了省第十二次党代会的重大意义和丰富内涵,系统讲解了五年来吉林省各项事业发展历史性新变化、今后五年的奋斗目标和重点任务。宣讲以群众的视角、接地气的语言、讲故事的方式,使宣讲既有高度又有温度,热情

洋溢的宣讲赢得台下阵阵掌声。“听了今天的宣讲报告,我倍感精神振奋。作为一名新时代社区工作者,我要将党代会精神转化成凝聚人心、鼓舞士气、干事创业的强大动力,求真务实、担当奉献,切实为老百姓服务,为打造美好幸福社区贡献力量,推动党代会

精神在社区落地生根。”东星社区书记胡楠说。

会后,宣讲团为社区工作者和居民发放《吉林省第十二次党代会报告热词解读》宣传单,并动员大家关注“四平发布”和“四平教育发布”官方微博公众号,第一时间了解更多惠民政策和便民信息。

坚决扛起新使命 奋力走好赶考路

市自然资源局学习贯彻省第十二次党代会精神

本报讯(全媒体记者 郭洪涛 通讯员 娄特)市自然资源局认真学习贯彻省第十二次党代会精神,并将宣传贯彻落实会议精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深刻领会重大意义,准确把握思想精髓,深学细悟、笃行实干,坚决扛起自然资源新使命,奋力走好新时代赶考之路。

统筹谋划,在空间规划上见真章。该局立足于四平国土空间格局现状,充分发挥四平的资源优势,构建科学合理的生态安全格局、农业发展格局和城市化格局,高质量推进全市国土空间总

体规划编制工作,构建全域统规、市县联动的市域国土空间一张蓝图。同时,加快推进“三区三线”划定工作,正确处理好保护与发展的关系,按照永久基本农田保护红线、生态保护红线、生态红线、城镇开发边界的顺序统筹划定落实,合理预留发展空间,确保规划高起点谋划、高效能推进、高质量完成。

坚守红线,在耕地保护上下功夫。按照习近平总书记“要把黑土地这一‘耕地中的大熊猫’保护好、利用好,使之永远造福于民。”重要指示精神,该局坚决贯彻最严格的

耕地保护制度,严守耕地保护和永久基本农田红线,遏制耕地“非农化”,防止耕地“非粮化”。积极推进“田长制”,建立市县乡村四级田长制组织体系,聚焦优化农田布局、强化农田防护、推进农田建设、改进农田利用、严格农田监管五项工作重点,完善相关配套制度,推进工作任务。认真落实耕地占补平衡制度,坚持先补后占、占优补劣,确保我市耕地保有量和永久基本农田保护面积数量不减少,质量不降低。

强化执法,在保护资源上求实效。持续开展土地卫片执法检查、

农村乱占耕地建房问题整治、例行督察发现问题整改、矿产资源违法违规定行清查整治等专项工作,通过联合执法、摸底调查、清查整治、回头看等方式,坚决做到既处理事、又处理人,保障整治成效。深入落实执法监察巡查工作制度,切实履行监察职责,严厉查处各类违法案件,以零容忍态度坚决遏制新增违法行为。

市自然资源局将紧盯省第十二次党代会确定的目标任务,坚持“实”字当头,“干”字为先,走好新时代的赶考路,为全市经济振兴发展贡献力量。

四平市铁西区城市管理行政执法局 强制拆除违法建筑决定书

四西城强拆决[2022]第S055号

当事人:陈小伟
性别:男
身份证号码:330623197303055865
地址:四平市铁西区千奥美汽车美容装饰会馆

经四平市自然资源局调查,你于2003年,在铁西区北新华大街千奥美汽车美容装饰会馆西侧,建设的250.5平方米,砖混结构,用途为洗车的建筑物(构筑物),未经城乡规划行政主管部门批准,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条之规定,属违法建筑。四平市自然资源局于2021年9月29日向你送达了《责令限期拆除违法建筑决定书》(文件编号:四自资责拆决[2021]第85号),限你拆除上述违法建筑。

因你在规定期限内未拆除所建的建筑物(构筑物),依照《中华人民共和国行政强制法》第三十五条之规定,本机关于2022年

6月13日向你送达了《限期拆除违法建筑催告书》(文件编号:四西城执催[2022]第S055号)并予以公告,但你仍未履行自行拆除违法建筑物的义务。

经查,因你在规定期限内未拆除上述违法建筑,现依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十八条和《中华人民共和国行政强制法》第三十四条、第三十七条之规定,本机关将于2022年8月25日对你的违法建筑物(构筑物)将组织实施强制拆除,届时请你取走上述违法建筑物内的财物。

如你不服本决定可以在接到本决定书之日起60日内,依法向四平市铁西区人民政府或者四平市城市管理行政执法局申请行政复议,也可以在6个月内直接向四平市铁西区人民法院提起行政诉讼。

四平市铁西区城市管理行政执法局
2022年7月26日

声明作废

●崔洁将其天津市永久医院开具的天津市医疗住院收费票据丢失,(票据编号:645903;金额:6392.45元整)声明作废。

●李欣明将四平市海银房地产置业有限公司开具的四平市铁东区住宅专项维修资金带缴专用票据丢失,票据编号:0009781;金额:15285元整,声明作废。

关于环长春经济圈(S001)伊丹桥危桥封闭交通的公告

伊丹桥位于环长春经济圈(S001)伊通至双阳路段,桩号为K363+447,全长100.2米。经省设计院桥梁专家现场查看,认定该桥为5类危桥。病害十分严重,该桥过往行人和重载车辆较多,存在巨大安全隐患。拟对该桥采取封闭措施,封闭至桥梁修复改造结束为止。具体封闭计划如下:

一、封闭路段:伊丹桥,位于环长春经济圈(S001)K363+447处。

二、封闭时间:2022年7月21日至2023年10月30日

三、封闭交通期间,由伊通满族自治县盛达公路养护工程有限公司负责交通标志的布置及维护。并设置安全员对施工现场实施管护。届时过往车辆绕行路线:

伊通至双阳往返车辆需绕行长春,可经G229长伊公路或S1长长高速,G334长清公路,区间往返。

为确保公路交通安全,封闭期间禁止所有车辆通行。

伊通满族自治县公路管理段

伊通满族自治县公安局交通管理大队

2022年7月21日

关于饶盖线(G229)盖板涵危涵封闭交通的公告

伊通满族自治县大孤山镇境内公路饶盖线盖板涵发生水毁,桩号为K1091+550。为确保过往行人和车辆的安全,需要在施工期间进行封闭交通,禁止一切机动车、非机动车通行。具体公告如下:

一、封闭时间:
2022年7月23日至2022年10月23日,如因不可抗力导致工期延误,以实际

完工通车日期为准。

二、封闭路段:
饶盖线盖板涵,桩号为K1091+550。

由于施工给您带来的不便,敬请谅解!

解!

特此公告

伊通满族自治县交通运输局

伊通满族自治县公安局交通管理大队

2022年7月22日

公告

申请内容:	不动产证书(丢失)申请补证		
权利人:	张凤艳	身份证号码:	220322199005297584
产权代理人:	张永全	身份证号码:	220322198003237575
房屋坐落:	万发镇周兴斌等联建楼101、201、301室	规划用途:	商业服务
不动产单元号:	220322110208GB0006F00090001	房屋结构:	混合结构
权证号:	吉(2018)梨树县不动产权第0003938号	建筑面积:	199.26平方米
联系人:	张永全	联系电话:	15204438789

根据申请人申请,现声明该房屋所有权证书丢失,自本公告发布之日起15个工作日内无异议的,将予以补发。

注:房屋已灭失的不予补发。

梨树县不动产登记中心
2022年5月19日

遗失声明

四平市商务局遗失吉林省行政事业单位资金往来票据5张,编号:001759641.001759642.001759643.001759647.001759650。现声明作废。

2022年7月25日